

Erdélyi Örmény Gyökerek füzetek

"Emlékek nélkül, népeknek híre csak árnyék..." (Vörösmarty Mihály)
A Budapesti Örmény Kisebbségi Önkormányzatok Társulása havonta megjelenő kiadványa

IV. évfolyam 39. szám 2000 május

A Budapesti Örmény Kisebbségi Önkormányzatok Társulásának tagszervezetei: a **II.** kerületi, **VI.** kerületi, **IX.** kerületi és **XI.** kerületi Örmény Kisebbségi Önkormányzatok, valamint az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület

A Fővárosi Örmény Klub minden hónap 3. csütörtökén délután 17 órakor - hívtatn és hívtatlanul mindenkit szeretettel vár klubdélutánjaira a Budapest V. Semmelweis utca 1-3. 1. Emeleti zeneterembe.

Május Könyörgés az örmény liturgiából

Bár ebben az évben pünkösd átkerül június hóra, mégis a nép általában, régi szokás szerint, májust nevezi pünkösd havának. A pünkösd az egyház születésnapja, ám nem csak ekkor lehet imádkozni érte, hanem mindig. S kell is imádkoznunk érte és tagjaiért, akiknek egy a hitvallásuk:

"Imádkozzunk még az Úrhoz a mi igaz és szent hitünkért! Uram, irgalmazz!"

A hit Isten ajándéka - ezért is szent - de az ajándékozás sikere azon is múlik, hogy képesek vagyunk-e elfogadni az ajándékot. Valamilyen hittel mindenkinek kell bírnia. Ősi, emberi törekvés az igazság keresése. Ebben kell előrehaladnunk keményen, ebben kell kérnünk Isten segítségét!

Dr. Sasvári László

Körmenet a Szent Péter bazilikában Zarándoklat az örmény genocídium emlékére

Róma.

Az örmények emlékeznek az "elfelejtett genocídiumra".

A megrázó körmenetben háromszáz örmény hívó Gaghik Bagdasarian követ vezetésével tegnap a Kibékülés útján (Via della Conciliazione) vonult, és a Szent Kapun át lépett be a Szent Péter templomba, hogy imádkozzék.

Az ünnepi körmenetet az oszmán rezsim által 1915-ben végrehajtott tömeggyilkosság emlékére tartották. Egymillió örmény pusztult el a ksenofób erőszak és hisztéria légkörében, amelyet az Oszmán Birodalomhoz tartozó török területek szétdarabolásától való félelem váltott ki.

Valódi genocídium volt, amelyet Törökország sohasem akart beismerni, a szünet nélküli